



ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 лютого

2022 року

Вінниця

№ 59

Про відмову у видачі ліцензії

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон), постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання» із змінами (далі – Ліцензійні умови):

1. Відмовити Товариству з обмеженою відповідальністю «Теплопостачальна компанія енергозбереження» (ідентифікаційний код 37813769) (далі – здобувач ліцензії) у видачі ліцензії на право провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами згідно з пунктом 1 частини третьої статті 13 Закону, а саме встановлення невідповідності здобувача ліцензії ліцензійним умовам.

Відповідно до підпункту 3 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов при провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат повинен провадити ліцензовану діяльність виключно в межах місць провадження господарської діяльності та із застосуванням заявлених засобів провадження господарської діяльності, зазначених у відомостях про них, поданих до органу ліцензування.

Відповідно до підпункту 1 глави 4 Ліцензійних умов теплові мережі, зазначені у відомостях про засоби та місця провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії, мають належати здобувачу ліцензії (ліцензіату) на праві власності, користування або перебувати у концесії.

Додатком 1 Ліцензійних умов передбачено зазначення документів, що підтверджують наявність трубопроводів та теплових пунктів у власності, користуванні або концесії.

Здобувачем ліцензії надано інформацію, що документами, які підтверджують наявність трубопроводів та теплових пунктів у власності, користуванні або концесії, є видаткові накладні та акт введення в експлуатацію.

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Цивільного кодексу України видаткові накладні та акт введення в експлуатацію не є документами, що підтверджують право власності, користування або концесії.

У додатку 1 Ліцензійних умов здобувачем ліцензії зазначено, що місцем знаходження засобів провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами є теплові мережі котельні Дошкільного навчального закладу № 2 (далі – ДНЗ № 2), який знаходиться за адресою: м. Козятин, вул. Підгорбунського, 18.

У період розгляду заяви здобувача ліцензії взято до уваги лист Козятинської міської ради від 07 лютого 2022 року № 268/22, у якому зазначається, що тепла мережа комплексу теплопостачання ДНЗ № 2, який знаходиться за адресою: м. Козятин, вул. Підгорбунського, 18, є складовою теплотраси котельні № 11, місце розташування якої м. Козятин, вул. П. Орлика, 8.

Зазначена котельня знаходиться в комунальній власності Козятинської міської територіальної громади та рахується на балансі Комунального підприємства «Чисте місто» згідно з рішенням виконавчого комітету Козятинської міської ради від 07 листопада 2019 року № 370.

Земельна ділянка, на якій знаходиться тепла мережа, перебуває в постійному користуванні ДНЗ № 2.

Вищезазначене майно та земельна ділянка, на якій воно розташоване, здобувачу ліцензії не передавались ні в оренду, ні в сервітутне користування.

2. Повідомити здобувача ліцензії – Товариство з обмеженою відповідальністю «Теплопостачальна компанія енергозбереження» (ідентифікаційний код 37813769) про можливість повторної подачі до органу ліцензування нової заяви про отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення.

3. Повідомити здобувача ліцензії – Товариство з обмеженою відповідальністю «Теплопостачальна компанія енергозбереження» (ідентифікаційний код 37813769) про можливість оскарження цього рішення до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування та/або суду в порядку та у строки, визначені Законом та Кодексом адміністративного судочинства України.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника Голови обласної державної адміністрації Олександра Піщика.

**Голова обласної державної
адміністрації**

Сергій БОРЗОВ